组银

知 知 知 用 展

抵

制

高

额

【宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想】

为推进中国式现代化贡献亿万职工力量

5月1日出版的第9期《求是》杂志发表 习近平总书记重要文章《组织动员亿万职工 积极投身强国建设、民族复兴的伟大事业》。 文章强调,党的十八大以来,在党中央坚强 领导下, 我国工人阶级在党和国家事业发展 中发挥了主力军作用, 工运事业取得历史性 成就, 工会工作实现全方位进步。

新思想引领新行动,新理念指导新实 践。坚持党对工会工作、工人工作的全面 领导,任何时候、任何情况下都不能动 摇、不能偏离。坚持用党的创新理论宣传 群众、教育群众、引导群众, 工会才能更 好强信心、聚民心、暖人心, 使广大职工 在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧 团结在一起。落实好党的创新理论学习, 必须坚持不懈用习近平新时代中国特色社

会主义思想凝心铸魂, 让亿万职工团结奋 斗的思想基础更加牢固。各级工会要坚定 拥护"两个确立"、坚决做到"两个维 护",团结引导亿万职工坚定不移听党话、 跟党走,培养造就一支宏大的高素质产业 工人大军,为以中国式现代化全面推进强 国建设、民族复兴建功立业。

万丈高楼平地起,咱们工人有力量。 工人阶级是我国的领导阶级, 是先进生产 力和生产关系的代表,是我们党最坚实最 可靠的阶级基础, 是坚持和发展中国特色 社会主义的主力军。党的十八大以来,面 对国内外环境发生的深刻变化, 面对艰巨 繁重的改革发展稳定任务,以习近平同志 为核心的党中央紧紧依靠工人阶级和广大 劳动群众,团结带领工人阶级和广大劳动

群众积极投身全面建成小康社会、全面建 设社会主义现代化国家伟大实践, 党和国 家事业取得历史性成就、发生历史性变 革。奋进新征程,建功新时代,亿万职工 要踊跃投身推进中国式现代化的火热实 践,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠 精神, 充分激发劳动热情、创造潜能, 在 心无旁骛、专心致志中,追求精益求精、 尽善尽美,在辛勤劳动、诚实劳动、创造

性劳动中成就梦想。 职工无小事, 枝叶总关情。党的最大 优势就是密切联系群众。全心全意为工人 阶级和广大劳动群众谋利益,是我国社会 主义制度的根本要求,是党和国家的神圣 职责, 也是发挥我国工人阶级和广大劳动 群众主力军作用最重要最基础的工作。

在以中国式现代化全面推进中华民族伟大 复兴的新征程上, 要竭诚把为职工群众服 务作为一切工作的出发点和落脚点。用心 用情用力到工地去,到企业去,到生产一 线去,倾听呼声,摸准实情,问计职工。 面向未来, 牢牢把握以职工为中心的工作 导向, 牢固树立职工利益无小事的理念, 更加重视广大职工工作生活质量的提升, 强化服务意识,提高维权能力,切实增强 职工的获得感。

奋楫扬帆新时代,破浪笃行新征程。 新时代赋予工人阶级新使命, 呼唤工会组 织新作为。无论是阳光灿烂,或是风雨兼 程,都需要亿万职工以更加坚定的报国志 向团结在一起, 充分发挥主力军作用, 不 断书写新时代劳动创造的壮丽华章。



近日,由县文明办、银涂镇新时代文 明实践所以及何营村新时代文明实践站组 织的"抵制高额彩礼 倡导文明婚俗" 主 题宣传文艺演出活动在银涂镇何营村成功

活动中,广大文明实践志愿者登台献 艺、自编自演,用精彩纷呈、喜闻乐见的 戏剧和歌曲,倡导遏制高额彩礼,传递文 明婚俗新风。尤其是情景剧《彩礼风波》, 讲述了预备党员小花与父母协商, 摒弃陈 规陋习,不要高额彩礼,与男方一同参加 了镇团委和妇联为他们举办的集体婚礼, 让彩礼风波烟消云散的故事, 让观众深刻 认识到了高价彩礼的危害,与文明新风产

抵制高额彩礼,倡导文明婚俗,事关 家庭幸福和睦,事关社会文明进步。此次 活动以文艺演出这一群众乐于接受的形式 倡导新时代文明新风,有助于进一步引导 广大群众树立破除陈规陋习, 让婚嫁新风 走进千家万户,营造健康、文明、向上的 良好氛围。



文艺演 (李欢 曹宇)

金鑫公司党员重温入党誓词接受党性教育

"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守 党的章程……", 2024年5月16日上午, 金鑫公司党 建文化阵地内,公司党员干部面向党旗,重温入党誓

宣誓后,公司党支部组织现场集中学习《中国共 党纪律处分条例》部分章节,针对违反政治纪律行 为的处分开展解读和研讨。

学习教育后同志们纷纷表示, 进一步牢固树立

"四个意识",坚决维护党中央权威和集中统一领导, 始终在思想上政治上行动上同以习近平总书记为核心 的党中央保持高度一致;进一步在思想上划清界限, 深刻汲取严重违纪违法案件教训, 严格执行国有企业 监督管理制度,遏制重点领域贪污腐败发生。还表示 通过"党纪"学习教育、巡视"回头看"整改落实等 形式, 党员干部们筑牢了思想堤坝, 更好地构建风清 气正的国企政治生态。 (江凯 朱漩)

水岸明珠特价房公示

房号	户型	面积 (㎡)	备案单价 (元/m²)	备案总价 (元)	特价房单价 (元/㎡)	特价房总价 (元)
35-3-101	三室二厅二卫	120.65	5778	697116	3812.68	460000
35-3-102	三室二厅二卫	117.82	5882	693017	3904.26	460000
35-3-201	三室二厅二卫	120.65	5882	709663	4144.22	500000
35-3-202	三室二厅二卫	117.82	5987	705388	4243.76	500000
35-3-301	三室二厅二卫	120.65	5987	722332	4558.64	550000
35-3-302	三室二厅二卫	117.82	6092	717759	4668.14	550000

金湖县亿维置业有限公司 2024年5月18日

"做理性投资者避免掉入非法集资陷阱"

在5·15全国投资者保护宣传日之际, 江苏金湖民泰村镇银行积极行动, 走进当 地小区开展了一场意义深远的投资者保护 宣传活动。活动现场,该行工作人员在小 区显眼位置拉起横幅,上面写着"做理性 投资者 避免掉入非法集资陷阱"的醒目 标语。该行通过制作宣传手册,展示非法 集资的典型案例和危害,吸引了众多居民 前来观看。工作人员热情地向居民们发放 宣传资料,详细讲解非法集资的常见手段 和识别方法。他们强调理性投资的重要

性,提醒居民们要保持警惕,不要被高收 益的虚假承诺所迷惑。通过通俗易懂的语 言,让居民们深刻认识到非法集资的潜在 风险。为了增强宣传效果,工作人员还设 置了咨询台, 耐心解答居民们提出的各种 问题。针对一些居民对投资产品的疑惑, 工作人员进行了专业而细致的分析和建 议,帮助他们树立正确的投资观念。同 时,该行利用这次机会,向居民们介绍了 合法的投资渠道和理财方式,鼓励他们根 据自己的风险承受能力进行合理投资。居

民们纷纷表示,这次宣传活动让他们受益 匪浅,对如何保护自己的财产有了更清晰

江苏金湖民泰村镇银行以实际行动践 行社会责任,通过深入小区开展宣传活 动,有效提高了居民们的风险防范意识和 理性投资意识,为维护金融市场稳定和投 资者合法权益贡献了力量。下一步,该行 将继续开展此类宣传活动, 让更多的人远 离非法集资陷阱,成为理性的投资者。

(李超)



乡村振兴系列贷

纯信用 / 线上贷 / 零等待

